

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

1895. TELEFON 2342. Fokozódó hadügyi kiadások. Pályázat. Kísérlet. Játékok. Gond, Wien. Szab. közök, yak. Szab. játékok. Gond, Wien. Szab. közök, yak. Szab. játékok. Gond, Wien. Szab. közök, yak.

Fokozódó hadügyi kiadások.

Maholnap összeülnek a delegációk s újra megkapjuk azokat a szép, zóld füzeteket, melyek a közös költségvetés roppant szám-tengerét foglalják magukban. Ezek a szép zóld füzetek esztendőről-esztendőre tanuskodnak arról, hogy milyen egyszerű intézmény is az 67-iki a kiegyezés, mely minket európai nagyhatalmasság dicsőséges részesévé tett. Ezek a szép zóld füzetek esztendőről-esztendőre föl-fölbresztik a magyar nemzetben a maga nagyságának a tudatát. És a magyar ember méltóságos részesevé tett. Ezek a szép zóld füzetek esztendőről-esztendőre föl-fölbresztik a magyar nemzetben a maga nagyságának a tudatát. És a magyar ember méltóságos részesevé tett.

Hol új puskaporra, hol új fegyverre.

Hol új puskaporra, hol új fegyverre, hol új katonai egyenruházatra van szükség s a nemzet tehetetlenül áll — e vad, mivel sem törődő brutális gazdálkodással szemben. Nincsen, a ki érdekében szót emeljen; mert a magyar kormány gyámoltalan a közös hadügyi kormányzat előtt, a magyar delegáció pedig kétségbeesett szolgálai meghunyászkodással hajt tétért br. Krieghammer ur előtt.

Budapest, május 31.

A miniszterelnök Bécseben. Bécseből táviratozzák, hogy báró Bánffy Dezso miniszterelnök és báró Josika Samu miniszter ma reggel Budapestre olda érkeztek. Báró Bánffy miniszterelnök délelőtt hosszabb ideig tanácskozott a külügyi hivatalban gr. Goluchovskij külügyminiszterrel. Ez a tanácskozáson Windisch-Graetz herceg osztrák miniszterelnök is részt vett. Bánffy báró miniszterelnök még holnap is Bécseben marad. — Miklós Odón államtitkár, a ki ma oda érkezett, a mai nap folyamán Bakáczkem marquis osztrák földművelésügyi miniszterrel és Erber osztályfőnökkel tárgyal a sertesjárvány és annak elnyomására eszközölködő intézkedések ügyében. A fogyasztás érdekében megővására, azonkívül gondoskodni kell arról is, hogy teljesen egészséges sertések is csak a leg-szigorúbb óvintézkedések mellett hozhatassanak forgalomba.

Közéletünk.

Martinovicsnak és társainak emlékeztetést akarja megünnepelni néhány buzdó háfi. A per, melyet száz év előtt néhány szabadon gondolkodó s a francia forradalom eszméitől áthatott hazafi ellen indítottak: eléggé ismeretes. Ma alig akadna törvényszék, mely kimondaná ezek felett a férfiak felett a büntést; akkor halálal kell büntödniök. Az ujkor a politikai bűnösekkel szemben

Dániel Ernő miniszter Pancsován.

Dániel Ernő miniszter ma érkezett Pancsovára, hogy megtartsa beszámoló beszédét. Pancsova feldíszített időháza előtt Nikolics Sándor főispán, a miniszter nagybátyja üdvözölte, majd Mattanovich polgármester tartott üdvözölő beszédet, melyre a miniszter megköszönte a fogadtatást. A menet ezután beindult a városba. Delután 1/25-kor pedig Dániel Ernő miniszter megtartotta beszámoló beszédét a városban nagy teremben; melyben mindenképp megköszönte a fogadtatást s aztán az egyházi-politikai törvényekről szól. A kormány feladatává tüzte az ugynevezett egyházi-politikai reformok teljes integrálásának leendő megvalósítását. Ezen reformprogram nagyobb része már meg valósította, a mennyiben három javaslat már törvényerőre emelkedett s a jelen kormány feladata ezekre nézve csak abban áll, hogy azokat végrehajtsa s a gyakorlati életben megvalósítsa. Két javaslat azonban, a vallás szabad gyakorlathoz és az izraeliták recepcziójáról szóló, meg függ, ezen van. (Halljuk!) Bar ezekben törvényerőre emelkedése sok nehézségbe ütközött, meg vagyok győződve, hogy ezen törvények is, melyek az emberi veleszületett jogok érvényesítését képezik, meg fognak valószínűleg. Bár az akadályok nagyok, szívós kitartással, az elvbe való tántoríthatatlan ragaszkodással, lehetetlen, hogy ne vezetessük ezen reformokat is talán még ez évben a kívánt sikerhez. Ezeknek a reformoknak befejezése után újabb nagy feladat vár rák és ez a gazdasági érdekek és igényeknek legtagabb értelemben való kielégítése. Ez ügyek iránt már eddig is élnék érdeklődést tanúsított a kormány, de ezután még közelebbről fog foglalkozni, mert meg van róla győződve, hogy a gazdaság három ága, a földművelés, ipar és kereskedelem csak együttesen virágozhatnak és gyarapodhatnak, egymást támogatva, egymást kiegészítve és így a polgárság anyagi jólétét is megteremtve. Fokozott feladat várva e tekintetben épen rém, ki első sorban vagyok hivatva a gazdasági kérdéssel foglalkozni. Mindig úgy fogom fel a feladatomat, hogy a nemzetben számtalan erő szunnyad, melyek a kedvező feltételek hiányában nem érvényesülhetnek. A kormány gazdasági politikájának tehát az a célja, hogy ezen szunnyadt erőket és tényezőket életre keltesse, a haza érdekében hasznosítsa. Igen fontos szerepet játszik e tekintetben a közlekedési eszközök szaporítása. Végül a millenniumis kiállításról szolt: E kiállításnak feladata nemcsak Magyarországon, de egész Európában, sőt a világban dokumentálni, hogy ez a nemzet, mely ezer év óta bírja e területet, a magára vállalt missziót teljes mértékben teljesítette

A diplomácia Rómában.

Rég múltunk van ugyan már az idő, a mielőtt Róma volt a világ fővárosa, a mikor a hét halom városából jövő kijelentések megrázkódtatták az egész földet és rég kintünk már abból is, hogy a diplomáciát valami rejtélyes kód dekódáló homályában lássuk, de azért — a legutóbbi események tanuskodnak mellette — Rómában még mindig van annyi prestige-je, hogy egy-egy tette fölülmúlhatatlan hozhat egész államunka, megintgathat kormányokat, másfelől pedig a római diplomácia olyan sajtóságs viszonyok között áll, annyira eltér a más országokban székelő diplomáciától, hogy érdekességével fogva megérdemli a vele való foglalkozást. Róma egyetlen városa a világnak, a melyben a hatalmak legnagyobb része kétféleképpen képviselteti magát. E kétféleképpen a különös politikai alakulásnak a következménye, hogy Rómában két ellenséges hatalom székelt: az egységes Olaszország és a keresztényiség fölött uralkodó pápaság, a melynek mindegyike körül ott táboroz egy saját külön diplomáciai kar.

zéz abba is, hogy a két diplomáciai testület.

zéz abba is, hogy a két diplomáciai testület érintkeznek egymással. A legszivesebb viszony uralkodik közöttük. Látogatják egymást és a Pallavicini, Doria, Massimo s.b. palotákban az estélyiek alkalmával vegyest lehet látni a Vatikánba és a kvirinálba küldött követeket. Schlöter, a ki Poroszországot képviselte a pápa udvaránál, szoros barátságban állt a királyi udvarnál levő társával, valamint az egész diplomáciai testülettel, a mely a kvirinálban képviselt az uralkodókat és az államokat. Hasonlóan a legszivesebb viszony uralkodik a mi monarchiánk két nagykövete: Bruck báró és Revertera gróf között is. Gyakran ebédelnek egymással, hű partnek a whist-játékban és nem hiányoznak egymás estélyeiről soha, kivéve, ha Bruck báró olyan ünnepelt rendez, a melyre az olasz uralkodó-pár is hivatalos vagy ha az estély jellege inkább hivatalos, semmint egyszerű mulatság. Ha tudják, hogy az estélyen egy-egy miniszter vagy pedig királyi herceg is meg fog jelenni, még pedig mint a kormánykának vagy az uralkodóháznak a képviselője, előre értesítik Revertera gróft, a ki ilyenkor tartózkodók megjelenési nagykövetségének az estélyén. Van azonban eset, hogy Revertera gróf és az olasz uralkodóház egy-egy tagja mégis össetalálkoznak ugyanabban a teremben. Ilyenkor a gróf egyszerűen eltávozik, még pedig igyekezik, hogy eltávozását minél kevésbé vegyék észre. Egyáltalában a Vatikán fellegosa most már koránsem oly szigorú, mint volt régebben. Néhány évvel ezelőtt Revertera gróf több fényes ünnepélyt rendezett palotájában, a melyekre meghívt néhány olasz képviselőt és szenátort is. A klerikálisok felzúdulnak, a papi lapok elítélték Revertera gróf magaviseletét és azt követelték, hogy a Vatikán tegyen lépéseket a gróf visszahívására, a melyek oly sokáig zárolva voltak, újra kinyitják, a melyeket észlelték a gróf visszahívására, a melyek oly sokáig zárolva voltak, újra kinyitják, a melyeket észlelték a gróf visszahívására, a melyek oly sokáig zárolva voltak, újra kinyitják, a melyeket észlelték a gróf visszahívására.

zéz abba is, hogy a két diplomáciai testület.

zéz abba is, hogy a két diplomáciai testület érintkeznek egymással. A legszivesebb viszony uralkodik közöttük. Látogatják egymást és a Pallavicini, Doria, Massimo s.b. palotákban az estélyiek alkalmával vegyest lehet látni a Vatikánba és a kvirinálba küldött követeket. Schlöter, a ki Poroszországot képviselte a pápa udvaránál, szoros barátságban állt a királyi udvarnál levő társával, valamint az egész diplomáciai testülettel, a mely a kvirinálban képviselt az uralkodókat és az államokat. Hasonlóan a legszivesebb viszony uralkodik a mi monarchiánk két nagykövete: Bruck báró és Revertera gróf között is. Gyakran ebédelnek egymással, hű partnek a whist-játékban és nem hiányoznak egymás estélyeiről soha, kivéve, ha Bruck báró olyan ünnepelt rendez, a melyre az olasz uralkodó-pár is hivatalos vagy ha az estély jellege inkább hivatalos, semmint egyszerű mulatság. Ha tudják, hogy az estélyen egy-egy miniszter vagy pedig királyi herceg is meg fog jelenni, még pedig mint a kormánykának vagy az uralkodóháznak a képviselője, előre értesítik Revertera gróft, a ki ilyenkor tartózkodók megjelenési nagykövetségének az estélyén. Van azonban eset, hogy Revertera gróf és az olasz uralkodóház egy-egy tagja mégis össetalálkoznak ugyanabban a teremben. Ilyenkor a gróf egyszerűen eltávozik, még pedig igyekezik, hogy eltávozását minél kevésbé vegyék észre. Egyáltalában a Vatikán fellegosa most már koránsem oly szigorú, mint volt régebben. Néhány évvel ezelőtt Revertera gróf több fényes ünnepélyt rendezett palotájában, a melyekre meghívt néhány olasz képviselőt és szenátort is. A klerikálisok felzúdulnak, a papi lapok elítélték Revertera gróf magaviseletét és azt követelték, hogy a Vatikán tegyen lépéseket a gróf visszahívására, a melyek oly sokáig zárolva voltak, újra kinyitják, a melyeket észlelték a gróf visszahívására, a melyek oly sokáig zárolva voltak, újra kinyitják, a melyeket észlelték a gróf visszahívására.

estélyt rendeznek, a melyeknek az kölcsönöz némi.

estélyt rendeznek, a melyeknek az kölcsönöz némi pikáns izt, hogy mikor egy-egy bíróknak megjelenik, a királyi udvarhoz tartozó diplomaták tömegesen tünnék el. Az a jó viszony, a mely meg van a mi monarchiánk két követe között, észlelhető a két diplomáciai testület többi tagjai között is, akár egy és ugyanazon állam követel legyenek, mint például a francia köztársaság, vagy pedig különböző államok képviselője. A szép összehangot csak egyetlen egy követ zavarja meg: a Spanyolország vatikáni követe. A legkatholikusabb felségnek a szentszékhöz küldött követet kiválik a többi közül. Merry de Val-nak hírvény és katolikusabb magánál a pápánál. Nemcsak a királyi udvarhoz tartozó diplomáciai testülettel nem érintkezik, a mit talán politikai okokból is lehetne magyarázni, hanem még a másik spanyol követőtől is távol-tartja magát, a mit csakis a klerikális meggyőződésből lehet megérteni. Az elmúlt tizen több estélyt adott, a melyekre azonban egy királypárti sem volt hivatalos. A szigorúsága ebben a tekintetben annyira meg, hogy még alarendeltjeinek sem szabad tudomásul venniök, hogy a spanyol királynak egy másik követe is székelt Rómában; a títos a velök való érintkezés. Merry de Val előtt Olaszország királya ma sem egyéb, mint a szárd király és az elkövetelhető legnagyobb szentségörésnek tartja meg ma is, hogy az egyesült Olaszország megfosztotta a papát világi bírókától. Tulzó klerikalizmusban a családja is osztozik. Merry de Valné asszony annyira buzgó katolikus, hogy keresztet vet magára, valahányszor csak egy-egy liberális férfival vagy nővel találkozik. Vak gyűlölet minden iránt, a mi a királysággal összefüggésben van, annyira meg, hogy botránycsinálástól sem riad vissza. Így például nagy botrányt idézett elő a nagy telen Margit királynéval is. Egy lengyel hercegnek a szalonjában véletlenül össetalálkozott a királynéval. A házasságyon elkövette azt a tapintatlanságot, hogy Merry de Valné be akarta mutatni a királynénak, de a spanyol követ felesége nem hagyta magát és

English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY. Bámulatos olcsó árakon ajánlja legjobb minőségű, kizárólagosan tiszta angol gyapjú szövetekből készült, legjobb szabású férfi ruháit, továbbá fehérneműt. Andrassy-ut 1. sz.











1895

WULFF EDE czirkusza az állatkertben. Nagy előadás

Ma szombaton, június 1-én, este 7 1/2 órakor: egyszemélyi műsorral. Theo Averek kintű legértékesebb első fellépése a forgó...

MILLENNIUM kávéház (Andrássy-ut 54.)

Ma szombaton, június 1-től kezdve minden este RÁCZ LACZI az öreg RácZ Pálnak 36-ik év tart hangversenyt.

Metropole szálloda éttermeiben RÁCZ PÁL kedvelt zenekara 33608 ma este hangversenyt ad.

FOLIES CAPRICE Ma: „Házasságtörés vagy más?” FOLIES CAPRICE „CLEOPATRA” Hazilag kezelt vendéglő.

A nemzeti uszoda megnyitása. eddig Rudolf-rakpart, most Eskütér közelében, Ferencz József-rakpart.

Bazilika kávéház Nagy zene-hangverseny az Ó fénysége Stefánia osv. trónörökösé, Luiza főhercegné...

Köruti fürdő Erzsébet-kört 51. szám. Hullám - Gőzfürdő. Kád- és villanyos-fürdők. Vizgyógyintézet urak és hölgyek részére berendezve.

Somossy-Mulató Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. sz. 431. telefon.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. május 31.

Table with columns for various goods like flour, oil, and sugar, listing prices and quantities.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Table listing exchange rates for various banks and currencies, including the Hungarian National Bank.

Árverési hirdetés. A nagyváradi „László” gözhengermalom felszámoló bizottság...

A nagyváradi „László” gözhengermalom felszámoló bizottság közleménye az árverésről.

EUCALYPTUS SZÁJVIZ Dr. FABER C. M. Osztr.-m. szab. - Mention honorable Paris 1878.

BUCHHALTER-főle. Védjegyzett számviteli rendszer.

Titkos betegségeket. Beszenben Alajos. Orvos- és sebész, 30 év óta a török külkereskedés...

GUMMI. Valódi parisi kárpitosok és bútorgyártók.

Titkos férfitbetegségeket. Kezesség vállalása és titoktartás kötelezettsége...

Kezesség vállalása és titoktartás kötelezettsége mellett a legújabb német gyógyfolyamat...

Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. bejárat a lépcsőnél.

Titkos betegségeket. Kezesség vállalása és titoktartás kötelezettsége mellett a legújabb német gyógyfolyamat...

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ bútorgyártók. Lakások kárpitosai.

Kiadó bolt. Erzsébet-kört 6. szám alatt, nyitva 1895. augusztusra.

Hirdetés. Magyar-boszniai vasúti forgalom. Osztrák-magyar-boszniai vasúti forgalom.

